



## ВОЛОДИМИРСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

### РІШЕННЯ

\_\_\_\_\_ .2022 № \_\_\_\_\_

м. Володимир

**Про зміну назви вулиць (провулків)  
у населених пунктах  
Володимир-Волинської  
міської територіальної громади**

Керуючись п. 41 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989, враховуючи протокол громадського обговорення від 09.09.2022 року, враховуючи висновки і рекомендації постійних комісій міської ради з питань містобудування, архітектури, земельних відносин, лісових та водних ресурсів і агропромислового комплексу; з питань торгівлі, послуг, розвитку підприємництва та інвестицій; з питань охорони здоров'я, екології та соціального захисту населення; з питань власності та житлово-комунального господарства; з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів; з питань регламенту, депутатської діяльності, захисту прав людини, законності, правопорядку та протидії корупції; з питань освіти, науки, культури, туризму, молодіжної політики, спорту і міжнародного співробітництва, міська рада,

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Змінити назви вулиць у місті Володимирі, без зміни нумерації будівель (Додаток 1).
2. Змінити назви вулиць у селах Заріччя, Новосілки, Воцатин, Суходоли без зміни нумерації будівель. (Додаток 2).

3. Відділу містобудування та архітектури управління містобудування, архітектури та комунальних ресурсів виконавчого комітету міської ради (Киба Т.Я.) повідомити про прийняте рішення Волинську регіональну філію державного підприємства «Національні інформаційні системи» для внесення інформації до Словників державного реєстру речових прав на нерухоме майно, національного оператора поштового зв'язку, відділ ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Володимирської міської ради, Володимир-Волинський відділ управління ДМС у Волинській області та інші організаційно-правові заходи щодо виконання цього рішення.

4. Витрати, пов'язані із придбанням та встановленням табличок з новими назвами вулиць, провулків провести за рахунок місцевого бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

5. Вважати, що правовстановлюючі документи, технічна документація на земельні ділянки та нерухоме майно, договори та інші документи, які містять назви перейменованих об'єктів топоніміки населених пунктів Володимир-Волинської міської територіальної громади є чинними з урахуванням вимог законодавства.

6. Оприлюднити прийняте рішення через засоби масової інформації та на офіційному веб-сайті Володимирської міської ради.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури, земельних відносин, лісових та водних ресурсів і агропромислового комплексу.

**Міський голова**

**Ігор ПАЛЬОНКА**